

■《他紧急施救,一路护送患者到医院》追踪

胡大一救的乘客,原来也是热心肠

本报读友田先生从报纸上认出他,讲了他的感人故事 他帮助过很多人,曾拿出结婚费用为留守儿童做公益



行驶中的火车上,一位乘客突发急性心肌梗死,生命危在旦夕。幸运的是我国著名心血管内科“大咖”胡大一碰巧也在这趟列车上,在他的救助下病人最终转危为安。晚报的一位读友田先生打来热线称认识这位病人,这位“幸运”的患者名叫李翔,是一位非常知名的公益人。
郑州晚报记者 邢进 施杨

田先生是一位专职志愿服务工作者,他和李翔相识是在创办文化路爱心联盟志愿者联合会的时候。

“李翔是一位心理学专家。我们是2010年在一次志愿者服务活动上认识的,当时他已经做公益有一段时间了,而且做得非常专业。”田先生自从和李翔认识便多次一起参加志愿者服务活动。相识几个月后,李翔跟他提起了自己的一个想法。

2011年元旦,准备结婚的李翔打算策划一个有意义的婚礼,与其把钱

用来办婚礼,不如拿出来做点有意义的事儿。田先生和李翔认真交谈了数小时,最终决定为留守儿童搞一个活动。

就在元旦那一天,李翔从开封和商丘等地联系了450位留守儿童。“上午李翔带着孩子们在中原福塔游玩,下午他们做了一个梦想启程的模拟活动,让孩子们体验将来就业之后的生活。”田先生介绍,当天的活动非常成功,孩子们都特别开心,也对未来充满了期望。

田先生说,李翔结婚时候酒席只摆了两桌,准备结婚用的十几万块钱全部拿出来做元旦的留守儿童公益活动了,我非常敬佩他。

据田先生介绍,今年6月份李翔刚刚回国,回国后又多次参加志愿者活动,还专门给大学生做了一次就业培训。

“我也是看了报纸和电视才知道他突发心梗的事儿,还好平安无事。”田先生说,“他做了这么多志愿者活动,帮助了非常多的人,所以这次当他需要帮助的时候,也有人对他伸出关爱之手。”

天冷了,公交车座椅冰凉 906车长自费买来爱心坐垫

“天冷了,车上放了坐垫,坐着真暖和。”昨日,在906路公交车上,不少乘车的市民感受到了坐垫的温暖。这些坐垫是车长郑景军自费买的。

36岁的906路车长郑景军,开公交车3年多了。他不仅坚持帮助没带零钱的乘客投币,被乘客称为“投币哥”,还在车内准备了一个爱心箱,里面装有垃圾袋、晕车药、速效救心丸、地图、雨伞等用品。本报之前对他做过多次报道。

“这两天气温骤降,而座椅冰凉,一些人宁肯站着。”郑景军说,他看在眼里,就和妻子一起到批发市场精心挑选了20多个棉坐垫,给乘客提供方便。

郑州晚报记者 石闯
线索提供 王保喜(稿费50元)

撞限高杆,西三环两天4起

再次提醒:三环上的限高杆都是3米



湖光苑小区门口,一辆大货车被卡

一连两天,西三环两个高架桥上桥口,发生4起货车撞上限高杆的事件,造成极大的交通拥堵。

10月25日清晨6时许,一辆大货车在违章由北向南上中原路西三环高架桥时,被调至限高3米的限高杆卡住,致使西三环该路段由北向南高架桥严重受堵。

当日7时许,在西三环中原路交叉口偏北约100米路西湖光苑小区门口路段,一辆由北向南行驶的红色大

货车,被上高架桥的限高杆卡在上桥口处。货车前挡风玻璃全部烂掉,驾驶室严重变形。一直到上午10点15分左右,吊车将货车吊离现场,再将限高杆放回原处,立交桥上才渐渐恢复正常通行。

该车司机张师傅称:“10天前我这辆车还从这里经过,当时车没有撞上限高杆,这次咋就撞上了?”司机一句漏嘴的话,让民警立即认定,他之前一定开着这辆

大货车闯过禁行。只是以前限高杆是4米,现在是3米,所以撞上了。民警依照司机屡闯禁行,对其按章处罚。

10月26日7时许,头一天才被撞过的湖光苑小区门口的限高杆,再被车撞得移了位。民警和中原区巡防队员正把被位移的限高杆给扶正,向北500米处的西三环建设路口北上桥口,刚刚安装上两天的限高杆上的两个爆闪灯,也被超高货车撞上,落在马路上。记者随后赶到,只见车已不在,爆闪灯跌落受损。刚刚装上不久的限高杆已被过往禁行车辆撞得严重变形。民警表示:“车肯定也受伤了”。民警一一记录下来,再次通知人员来装爆闪灯。

交警二大队民警李冰介绍,西三环立交桥上限高杆统一限高3米一周多来,闯禁行货车仍屡见不鲜。“现在所有上郑州三环上的限高杆都是3米,希望货车司机自觉走下边,不要违章上桥。”

郑州晚报记者 徐富盈 文/图
线索提供 岳先生(稿费50元)

核载6人的面包车拉了15人



昨日上午,一辆核载6人的面包车拉了15人去往工地被交警查扣。

26日7点48分,交巡警六大队二中队民警丁国全正在金水路与黄河南路交叉口执勤,发现一辆号牌为豫ABV863涉嫌超员的金杯面包车正由东向南左转。丁国全把车拦住。经检查,该车核载6人,却满满塞了15人,车上并未张贴交强险标志。车后方的座位全部被拆掉,车厢内堆满了水管、铁锹、锯子、剪刀等杂物。

司机李某介绍,他们是郑东新区某绿化单位的,这辆车是从祭城开往黄河南路一绿化工地的。

随后,该车因涉嫌超员、客货混装、机件不全、未悬挂交强险标志被交警暂扣。因超员严重,司机将被处罚款200元,记6分的处罚;其他3项违法行为也将面临相应的罚款扣分。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 崔战立 文/图

经络养生梳 免费领取

中医认为,“经络不通百病丛生”,而人体十二经络和奇经八脉都汇聚于头部,一定要确保通畅。砭石经络养生梳,一面可梳头养生,一面可用作刮痧,具有疏通经络、促进血液循环、清心健脑、增强记忆、调顺百脉的功效。

为了让全国中老年人都能体验砭石养生梳对经络穴位的效果,少生病、少吃药,特决定在全国开展“一人一把养生梳,心脑血管健康活百岁”的活动。凡年龄50岁以上的中老年人,拨打电话,均可免费领取经络养生梳一把。先到先得,赠完即止!

《摄生要录》记载:砭石养生梳可疏通血脉,用于百会、风池、太阳等穴位,有助



于软化血管、调节血压,预防心脑血管疾病,消除头痛眩晕,促进睡眠。

特别提示:本次赠送活动不收一分钱,另附送最新出版的养生保健畅销书籍一本。

免费申领电话:400-090-5786

糖尿病患者 可以申领健康福利卡

我国糖尿病“情系糖尿病人 重返光彩人生”健康福利项目正式启动,面向全国长期吃药、打针,血糖还是忽高忽低,这不敢吃、那不敢喝,成了“苦行僧”,以及患有视力模糊、皮肤瘙痒、四肢麻木、心悸、肾虚、病足、坏疽等糖尿病并发症的患者公开

发放100000张“健康福利卡”,申领到该卡,刮开验证后,每季度可以领取价值1000元健康福利礼包。

目前,第一批500个健康福利卡名额已经到我市,即日起,接受公开申领,不收取任何费用,助您早日做个健康人。

全国统一申领专线:400-006-8322